



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov prijímateľa:	D O P S T A V - obchodná a stavebná spoločnosť, s.r.o.
Sídlo prijímateľa:	Stará Ves 271, 029 53 Breza
Názov projektu:	Implementácia inteligentných riešení do výrobného procesu spoločnosti D O P S T A V - obchodná a stavebná spoločnosť, s.r.o.
Miesto realizácie projektu:	Breza, 1131/10, 1131/2, 1131/3, 20402, 20398
Výška zazmluvneného NFP:	420 778 €
Kód ITMS2014+:	313012AXQ1
Stručný opis projektu:	<p>Žiadateľ sa v súčasnosti zaoberá stavebnou činnosťou a predajom stavebných hmôt. Orientuje sa na pozemné, inžinierske a dopravné stavby. V rámci predkladaného projektu dôjde k diverzifikácii výroby žiadateľa na produkty, ktoré predtým nevyrábal – certifikované betónové výrobky, ktoré spĺňajú požiadavky legislatívy SR a EÚ. Hlavným predmetom činnosti žiadateľa, ktorý sa vzťahuje na produkciu produktov, ktoré sú predmetom inovácie, je výroba prefabrikovaných stavebných dielcov – betónových blokov so zámkom. Táto činnosť patrí pod priemyselné odvetvie SK NACE 2361 - Výroba stavebných betónových výrobkov, reprezentujúcom funkčné väzby existujúce v rámci príslušného hlavného odvetvia C20 Výroba chemikálií a chemických výrobkov.</p> <p>Cieľom projektu je podpora inteligentných inovácií vo výrobnom procese žiadateľa, zvýšenie jeho konkurencieschopnosti prostredníctvom inteligentných riešení, zvyšovanie technologickú úroveň výroby obstaraním inovatívnej technológie a jej zavedením do výroby. Prostredníctvom obstarávanej technológie dôjde k diverzifikácii výroby žiadateľa na produkty, ktoré predtým nevyrábal – betónové výrobky. Do výrobného procesu žiadateľa bude zavedená automatická linka na výrobu betónových výrobkov, s cieľom implementácie inteligentných riešení do výrobného procesu. Projekt bude realizovaný v obci Breza (okres Námestovo). Hlavnou aktivitou projektu je: Podpora inteligentných inovácií.</p> <p>Nová technológia svojim vysokým inovačným a intelligenčným potenciálom zabezpečí žiadateľovi upevnenie jeho postavenia na trhu, dôjde k zvýšeniu pridanej hodnoty a produktivity v rámci hodnotového reťazca žiadateľa, zvýšeniu efektivity výrobného procesu, flexibility a k úspore fondu pracovného času, ako aj k rozvoju novej spolupráce s domácimi alebo zahraničnými subjektmi. Žiadateľ zavedie do výrobného procesu prvky inteligentných riešení, ktorými zatiaľ nedisponoval. Ďalším prínosom obstaranej technológie pre žiadateľa bude zvýšenie kvality, rýchlosti, presnosti, efektívnosti a pružnosti vo výrobnom procese s ohľadom na trvalo-udržateľný rozvoj a ochranu životného prostredia. Realizácia projektu predstavuje pre žiadateľa významný posun jeho výroby podľa konceptu štvrtej priemyselnej revolúcie.</p> <p>Realizáciou projektu budú dosiahnuté nasledovné merateľné ukazovatele:</p>

	Počet podnikov, ktoré dostávajú granty: 1 Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové: 1 Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové: 1
--	--

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 - 2020 nájdete na www.opii.gov.sk

www.mindop.sk

www.eufondy.sk